
 
 
 
 
 

TEHOPESU 
snažno sredstvo za čišćenje 

 
 
 
Opis:  prašak za učinkovito čišćenje unutarnjih i vanjskih različitih površina. Sredstvo ima svojstvo 
izbjeljivanja oksidiranog i potamnjelog drva. 
Primjena: idealno sredstvo za pranje obojenog i neobojenog drva, kao što su drveni podovi, ograde, 
zidovi, vrtni namještaj i plastični predmeti. Prije pranja isprobati na manjoj površini. 
UPORABA 
Razrijediti sadržaj u pet litara hladne vode u plastičnoj posudi. Ostaviti 15 minuta da se otopi i dobro 
izmiješati. Otopina je upotrebljiva 2-4 sata nakon otapanja granula. Lužnato je (pH10). 
Nanošenje: premazati otopinu kistom ili valjkom i ostaviti da djeluje oko 15-30 minuta, 10 minuta na 
tvrdom drvu ili namještaju. Za postizanje jednoličnog izgleda dodatno navlažiti otopinom jače 
oksidirana mjesta.Za vrijeme sunčanog i toplog vremena preporuča se najprije površine navlažiti 
vodom, vrlo prljava i tamna mjesta tretirati više puta .Izbjegavati prskanje po odjeći, licu i biljkama. 
Koristiti zaštitnu opremu. Oprati površine vodom pod malim pritiskom  ili kistom i isprati vodom. 
Pogodan pribor je vrtna prskalica, kist ili spužva koji nakon sušenja mogu ukloniti podignuta vlakna 
drveta. Preporuča se ponovo obojiti prije obojene površine. 
Skladištenje: čuvati  u hladnom i provjetravanom prostoru, odvojeno od oksidansa, jakih kiselina i 
lužina, udaljeno od otvorenog plamena, iskri i izvora topline, u dobro zatvorenim spremnicima. Ne 
izlagati sunčevim zrakama. 
Sadrži: 75% natrij karbonat peroksi hidrat CAS: 15630-89-4; 1% benzensulfonska kiselina, C10-13 
alkil derivati,natrijeve soli CAS:68411-30-3;  < 5% anionskih sufraktanta,  > 30% izbjeljivača na bazi 
peroksida,5-15% polikarboksilata 
R 8 U dodiru sa zapaljivim materijalom može uzrokovati požar,R 20/22 Štetno ako se udiše i ako se 
proguta,R 36/38 Nadražuje oči i kožu, S2 Čuvati izvan dohvata djece, S8 Čuvati spremnike na suhom, 
S3/9/14/49 Čuvati samo u originalnom spremniku na hladnom i dobro prozračenom mjestu odvojeno 
od zapaljivog materijala.S24/25 Spriječiti dodir s kožom i očima,S36/37/39 Nositi odgovarajuću 
zaštitnu odjeću, rukavice i zaštitna sredstva za oči/lice, S26 Ako doĎe u dodir s očima odmah isprati s 
puno vode i zatražiti savjet liječnika, S46 Ako se proguta hitno zatražiti savjet liječnika i pokazati 
naljepnicu ili spremnik 
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